
        V Komárne, dňa 11.10.2023 

Vec:   Vysvetlenie súťažných podkladov.  

 

Dňa 10.10.2023 a 11.10.2023 sme obdržali žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov.  

Názov zákazky : Prístavba chladiarne a mraziarne – technológia  

Zverejnenú v JOSEPHINE pod číslom ID  47750 

Obstarávateľ: Zvolenská mliekareň s.r.o. 

 
Všetky otázky v rámci Žiadosti o vysvetlenie ako aj odpovede na jednotlivé otázky uvádzame nižšie. 

Otázka č.1  

V rámci návrhu ZoD je v čl. 13 požiadavka na poistenie zodpovednosti za škody spôsobené v 

súvislosti so stavebno-montážnymi prácami. Zadefinovanie poistenia nie je úplne jasné. 

 

Na aké riziká je požadované poistenie? 

Stačí uzatvorená PZ všeobecnej zodpovednosti za škodu pri výkone činnosti firmy alebo je 

požadované priame stavebno-montážne poistenie? 

V prípade stavebno-montážneho poistenia sú aké požiadavky na krytie škôd, podľa akých 

konkrétnych doložiek? 

 

Odpoveď na otázku č.1: 

V zmluve v bode 13. POISTENIE je uvedené „Zhotoviteľ uzavrie poistnú zmluvu s renomovanou 

poisťovňou ....“ vzťahujúcou sa: „na jeho zodpovednosť za škodu spôsobenú voči tretím stranám a na 

jeho odbornú zodpovednosť – stavebno-montážne práce“ a je tu uvedené na jeho odbornú spôsobilosť 

(chápeme ako dodávateľa technológie)  

1. Zodpovednosť za škodu spôsobenú voči tretím stranám – pri spôsobenej akejkoľvek škode 
nám ako objednávateľovi, ostatným „subdodávateľom“ – stavby, elektrikárom, ale aj 
komukoľvek v areáli nášho závodu 

2. Na jeho odbornú zodpovednosť – stavebno-montážne práce – odbornú zodpovednosť firmy 
dodávateľa technológie, ktorá súvisí so všetkou ich odbornou činnosťou, plus montážou. Ak 
budú robiť pri montáži aj nejaké prípadne potrebné stavebné úpravy tak aj s tým:  

 

Otázka  č.2 

Dokončujeme naceňovanie, ale pri Technológii chladenia nám chýba položka na cenu práce pri 

montážach. 

Na jednotlivých hárkoch je rozpis materiálu, príslušenstva, technická špecifikácia. 

V rámci hárku Ostatné sú práce spojené so skúškami, kontrolou a prípravou systému, stavebné 

práce, ... ale práce spojené s montážou potrubí, armatúr, jednotlivých technologických zariadení a 

pod. tam ako položka nie je. Kam sa majú započítať tieto náklady? 

 

 



Odpoveď na otázku č.2: 

Po preverení sme zistili, že naozaj v dokumente Príloha č.1 Zmluvy o dielo s názvom „PS01.1- 

Technicka specifikacia_vykaz vymer_Zvolenska mliekaren_RD“ chýbajú jednotlivá miesta na 

samotné nacenenie či už rozpisu materiálu, príslušenstva a technických špecifikácii. Z tohto 

dôvodu zverejňujeme do dokumentácie v JOSEPHINE dokument s názvom 

„PS01.1- Technicka specifikacia_vykaz vymer_Zvolenska 

mliekaren_RD_OPRAVA“. 

 

Otázka č.3  

V rámci technológie chladenia, v technickej špecifikácii PS01.1 - Ostatné je položka Náhradný 

zdroj - dočasné chladenie. Čo je tým myslené? 

 

Odpoveď na otázku č..3: 

Náhradný zdroj – dočasnú chladenie. Počas rekonštrukcie a prácach na existujúcom chladení je 

potrebné zabezpečiť a pripojiť do systému na nevyhnutne potrebnú  dobu externý zdroj chladenia 

v potrebnej chladiacej kapacite. Existujúci stav je uvedený v PD. Výrobky v expedičnom sklade musia 

byť neustále  chladené. 

 

Otázka č.4   

Prosíme vysvetliť , ako treba vyplniť jednotkové ceny komponentov a celkovú cenu 

chladiarenských komponentov keďže vo vami zadanom výkaze- výmere nie sú stĺpce pre 

vypísanie uvedených cenových položiek. 

Taktiež vami predložený výkaz výmer neobsahuje položky pre súčtovú cenu. 

Odpoveď pri otázke č.2 

 

Zároveň požadujeme vysvetliť, čo sa rozumie pod Prílohou č.4 Zmluvy o dielo – Zoznam 

servisných stredísk pre technologické zariadenia. 

Ďalej Vás žiadame o predĺženie termínu pre odovzdanie ponúk, aspoň o jeden týždeň. 

 Odpoveď na otázku č.4 

Menovite vypísať zoznam firiem, kde má dodávateľ technológie servisné zastúpenie  (názov firmy, 

miesto, krajina...) 

 

Obstarávať zároveň predlžuje lehotu  na predkladanie ponúk do 19.10.2023 do 

10:00 

 

S pozdravom 

Ing. Zuzana Pálovicsová, splnomocnená osoba na proces obstarávania 


